7/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de trouver la bonne réponse sur des problèmes simples (multiplication et division)
Jeu Top Score : Fiches (calcul) 15, 16 et 19
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7/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de trouver la bonne réponse sur des problèmes simples (multiplication et division)

Jeu Top Score : Fiches (calcul) 15, 16 et 19

Fiche 15 :

1/ 24

2/ 155

3/ 90

4/ 2550

5/ 24

6 /99

7/ 45

8/ 56

Fiche 16 :

1/ 80

2/ 40

3/ 20

4/ 16

5/ 36

6/ 30

7/ 20

8/ 18

Fiche 19 :

1/ 8
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6/ 10

7/ 5
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